



В Нижегородской области выясняются обстоятельства смертельного железнодорожного травмирования женщины



По предварительным данным, днем 13 февраля 2024 года на 506 км перегона "Семёнов - Тарасиха" Горьковской железной дороги, на пешеходном переходе через железнодорожные пути электричкой сообщением "Шахунья – Нижний Новгород" смертельно травмирована женщина 1961 года рождения. Несмотря на принятые меры, машинисту поезда предотвратить травмирование не удалось. Пострадавшая в результате происшествия получила травмы и скончалась.

Центральным МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Следователями СК проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий,



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности, нахождение на железнодорожных путях в запрещенных местах, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1860469>